

# 歷史上

# 的今天

整理 / 編輯部

一九六九年三月九日

養樂多公司捐設獎學金

臺灣養樂多公司於3月9日慶祝創業五週年紀念典禮中宣布，以新台幣二十萬元捐贈本校設置「養樂多獎學基金」，以扶助醫學教育，獎掖優秀醫學人才。次日並由該公司董事長黃崇西偕同總經理角田利武訪本校董事長胡水旺先生，將捐款支票親手交胡董事長收執。

一九七〇年五月三十一日、六月一日

舉行首屆運動會

為了慶祝本校十週年校慶，聯絡師生情感鍛鍊體魄，學校舉行首屆校運會。運動會一連兩天在本校運動場舉行。運動項目除田徑賽外，並設有最高榮譽之精神錦標與各種團體的遊戲競賽項目，使每位參與者充分感受到團結的意義。

一九七一年三月十五日

攝影社參加國際學生攝影沙龍獎成果豐碩

攝影社參加本年度之「第六屆國際學生攝影沙龍獎」成果非凡，分別獲得團體獎第二名、彩色幻燈片金牌獎-林宗德同學、黑白照片組銅牌獎-盧永吉同學、林宗德同學，以及銀色綵帶獎-盧永吉同學與楊勳琳同學。此次國際沙龍獎參加作品來自世界各地，本校佳績可謂為國爭光。

一九七三年三月二日

黃木燧董事公祭

本校董事黃木燧先生因病逝世，於3月2日上午八時半假市殯儀館舉行公祭，本校教職員學生及台北縣、市醫界人士多前往弔唁，葬禮

隆重肅穆，備極哀榮。黃故董事畢業自臺北帝大第一屆醫學部，曾任臺陽煤礦附屬醫院院長、平溪鄉代表會主席、臺北縣議員、臺灣省及臺北縣工會理事長等職。

一九八〇年五月二十九日

美籍學生家長捐贈醫療儀器幻燈片

本校醫學系美籍學生馬偉傑之父親Milton H. Miller, M. D. 贈送本校婦科用冰凍外科儀器一套，計有 GYN Package, Cervix Tip, General Purpose Tip, Micro Tip, Large Cone Tip 等五件，交由本校附設醫院婦產科使用。本校對其之隆情雲誼，十分感激。

一九八三年五月十五日

陳克華同學榮獲新詩第一名

陳克華同學參加中央日報及明道文藝所舉辦之第三屆全國學生文學獎，榮獲大專新詩組第一名，其得獎作品為「文革之後」。

一九九六年三月二日

附設醫院牙科門診部落成啟用

附設醫院牙科門診部3月2日擴建落成啓用。占地近二百坪，並有室內中庭花園造景，成為臺北東區最具人性化與規模之牙科門診部。以顏色區隔，共分為八個分科與四個特別門診，提供患者完善的醫療服務。